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Неоспівані герої білої раси 
 

Частина 4  
 

Вільям Джойс 
 

"Іноді буває необхідно, щоб справжній 

і життєво важливий борець за 

благородну справу виявився 

зрадником тих самих людей, яким він 

служить своїм життям". 

 

Рудольф Гесс, 1949 

 

У 46-ту річницю своєї смерті Вільям 

Джойс знову живе в серцях кожного 

націонал-соціаліста в усьому світі. 

Тому здається доречним нагадати 

його історію і його красномовні слова 

на початку нового року читачам, які 

не знайомі з беззастережною 

мужністю героя 20-го століття в 

чистому розумінні цього слова. 
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Вільям Джойс народився 24 квітня 1906 року в Нью-Йорку в сім'ї 

ольстерського батька та англійської матері. Коли хлопчикові було три роки, 

сім'я переїхала до Північної Ірландії, а згодом, у підлітковому віці, до Англії. 

Там він вступив до британської армії, з честю демобілізувався і став молодим 

науковцем у Баттерсі Політехніці, а потім у Бірбек Коледжі Лондонського 

університету, отримавши диплом з відзнакою першого класу на іспиті на 

здобуття наукового ступеня. Він працював над докторською дисертацією і 

заробляв на життя репетиторством, коли його зростаюча політична 

свідомість привела його до однієї з ранніх фашистських організацій Британії. 

Зовнішність Джойса, якому було трохи за двадцять, залишиться незмінною 

до кінця його життя. Невисокий на зріст, але міцний, його вродливе обличчя 

зазвичай носило вираз радісного самовладання, а рот і підборіддя свідчили 

про незламну волю. Але його очі світилися допитливістю, розумом і 

добротою. Він одружився з прекрасною жінкою, Маргарет Кернс, яка 

поділяла його ідеологічні переконання і, незважаючи на важкі випробування 

під час Другої світової війни, залишилася вірною йому до кінця і після неї. 

 

 

Джойс Оратор 
 

За загальним визнанням, Вільям Джойс мав фотографічну пам'ять. Однак, на 

відміну від інших людей, обдарованих такою пам'яттю, він був також 

обдарований чудовим драматичним чуттям, яке робило його багату 

інформацію живою для його слухачів. Його близький друг згадував про 

нього так: "Він не вів жодних файлів, щоденників чи нотаток, але міг без 

вагань розповісти майже про все, що з ним коли-небудь траплялося. З 

інтервалом в один рік він повторював ту саму розповідь без найменших змін. 

Він міг процитувати, завжди точно, будь-який вірш, який він коли-небудь 

читав з увагою, і навіть помітні шматки преси". 

 

Навіть сучасний, несимпатичний біограф Джойса пише про нього: "Окрім 

знання німецької, він досить добре говорив французькою та трохи 

італійською. Він був не лише здібним математиком, але й мав хист до 

викладання, а також багато читав з історії, філософії, теології, психології, 

теоретичної фізики та хімії, економіки, права, медицини, анатомії та 

фізіології. Коли в 1936 році він зламав ключицю під час катання на ковзанах, 

він застосував свої знання з анатомії, щоб вправити її самостійно і 

утримував її в потрібному положенні за допомогою правильної фіксації. 

"Друзі та вороги вважали його генієм. Вільям Джойс був живим доказом того, 
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що наша Ідея приваблює найкращі елементи Білої Раси. 

 

Його любов до Великої Британії витіснялася лише більшою любов'ю до цієї 

Раси. Сильно мотивований оратор і бездоганний організатор, він швидко став 

провідною фігурою в Британському союзі фашистів і націонал-соціалістів 

Освальда Мослі. Сучасники описували його як "блискучого письменника, 

оратора і виразника політики, який виступав на сотнях мітингів, завжди в 

найкращому вигляді, завжди виявляючи залізний дух фашизму у своїй відмові 

бути заляканим насильницькою опозицією". Не менш вражений був і 

незадоволений член парламенту від лейбористів: "Я вперше зустрівся з ним у 

1933 році на великому і багатолюдному зібранні в Паддінгтонських лазнях. 

За кілька років до того я з огидою покинув політичний ліфт, і оскільки на 

мене справило велике враження фашистське віровчення, мій друг настійно 

просив мене приєднатися до організації Мослі. Я запитав, кого вони мають 

вести за собою, крім Мослі, і мене відвели на зустріч Джойса, щоб 

отримати відповідь на це питання. Я почув усіх цих людей, які вважаються 

одними з наших найкращих ораторів. Вже через десять хвилин після того, 

як цей 28-річний юнак піднявся на трибуну, я знав, що перед мною один з 

дюжини найкращих ораторів країни. Величезна аудиторія, яка зібралася, 

щоб послухати оратора, зовсім невідомого в політичному світі, і створений 

ентузіазм стали для мене відкриттям, як і для більшості вестмінстерських 

спин, з якими я раніше пов'язував свій громадський вплив". Джойс, без сумніву, 

був одним з найбільш зворушливих ораторів англійської мови, і його не 

можна порівняти з часто п'яним бурмотінням Вінстона Черчилля. Його стиль 

був привабливим, тому що він був прямим і лаконічним, як показано в цьому 

уривку з промови 1936 року: "Якщо ви любите свою країну, ви - націоналіст. 

Якщо ви любите її народ - ви соціаліст. Будь націонал-соціалістом! " 

 

"Його вільні, драматичні промови можна було б справедливо порівняти з 

промовами доктора Йозефа Геббельса, і Джойс пишався б цим порівнянням, 

- пише його сучасний біограф. "На відміну від політика, який збирає голоси 

виборців, він не лестив своїй аудиторії. Він лаяв, погрожував і застерігав, і 

його заклик був до наполегливої праці, дисципліни і національного очищення. 

Закликаючи Британію розвивати дружбу з Гітлером і таким чином 

отримати в союзники проти комуністичної загрози наймогутнішу націю на 

континенті, він був водночас реалістичним військовим коментатором і 

пристрасним євангелістом. " 
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Тріумф і криза британського фашизму 
 

До 1936 року Британський Союз став найдинамічнішою політичною силою в 

імперії, з десятками тисяч прихильників на сотнях масових мітингів і 

шаленою підтримкою серед мільйонів співвітчизників, розчарованих 

соціальними невдачами та порожніми обіцянками демократії в часи Депресії. 

Чорносорочечники успішно захищалися від підступних нападів своїх ворогів

-марксистів, які зазвичай переважали за чисельністю, і Джойс опинився в 

епіцентрі боротьби з кийками та кулаками. У майже смертельній сутичці 

єврей напав на нього з бритвою, яка залишила незгладимий шрам на правій 

щоці. Незважаючи на таку гангстерську протидію, британські фашисти 

включили до своєї програми суворе дотримання англійських законів, 

оскільки вони виступали за цивілізацію проти хаосу. Незважаючи на 

дотримання законності та суто оборонну позицію своїх штурмовиків, уряд 

запровадив "Закон про громадський порядок" у новорічну ніч 1937 року. Він 

забороняв носіння "політичної уніформи", забороняв охорону мітингів, 

надавав поліції повноваження розганяти законні демонстрації на власний 

розсуд і навіть забороняв те, що влада могла вважати "образливою 

мовою" (тобто, правду про євреїв). Як пише Коул, Закон про громадський 

порядок нібито "поширювався на всі політичні організації, але в першу чергу, 

як і передбачалося, він вдарив по фашистах". Насправді ж, дискреційний 

характер закону був використаний лише проти чорносорочечників. Жодному 

комуністові чи парламентському халтурщику не було чого боятися цього 

закону, розробленого на замовлення. Вдавшись до відкритої, односторонньої 

тиранії, демократія викрила себе у шахрайстві та лицемірстві, яким вона є 

насправді. 

 

Незважаючи на це, цей відчайдушний захід мав катастрофічні наслідки для 

Британського Союзу. Чорносорочечники побачили, що правова система, яку 

вони відстоювали з моменту свого заснування як питання політики, сама, по 

суті, заборонила їх. Зіткнувшись з єдиною альтернативою - або піти в 

підпілля, або припинити своє існування, вони спробували обрати середній 

шлях. Як наслідок, їхній Рух розпався. Розпадаючись під зростаючим 

економічним тиском, спричиненим дорогими і марними зусиллями відновити 

свою легальність, Британська спілка звільнила Вільяма Джойса з посади в 

Русі, а також чотири п'ятих працівників організації та її персоналу. Не 

злякавшись, він створив Націонал-соціалістичну лігу. Звісно, уніформа була 

нелегальною. "Джойс, однак, у своєму плащі і глушнику продовжував 

створювати враження, що все ще перебуває в уніформі", - пише Коул. 
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Налякані законопроектом про громадський порядок, власники конференц-

залів відмовлялися надавати йому в оренду свої приміщення. Вдаючись до 

мітингів під відкритим небом, НСЛ піддавався тим же фізичним утискам, що 

й раніше. Але без "чорносорочечників", які захищали ораторів, мітинги були 

переважно безладними, і не завдяки поліції, яка зазвичай дозволяла сутичці 

розвиватися, лише втручаючись, щоб заарештувати націонал-соціалістів, 

коли ті брали гору над своїми опонентами. Таку ж ганебну тактику єврейська 

система застосовуватиме проти діяльності білої влади в Америці тридцять і 

сорок років потому. 

 

Штаб-квартира N.S.L. розташовувалася за адресою 190 Вокс-холл-Брідж-

роуд, неподалік від вокзалу Вікторія. Але Джойс не зміг насолоджуватися 

цим довго. Його та його найближчих товаришів звинуватили в нападі за те, 

що вони захищалися, і ставало очевидним, що Система прагнула 

запроторити їх усіх за ґрати. У цих умовах, що погіршувалися, Н.С.Л. робив 

усе можливе, щоб вижити. Але те, чого не вистачало його послідовникам у 

грошах, вони з лишком компенсували фанатизмом своїх лідерів і силою своєї 

ідеології. Наприкінці 30-х років фінансові внески дійсно зросли, як і 

кількість адептів. Напередодні війни з Адольфом Гітлером британські 

націонал-соціалісти, незважаючи на неймовірні труднощі, утримували свої 

позиції і навіть розширювали свою підтримку. Але N.S.L. ось-ось мала бути 

переповнена історичними подіями. 

 

 

Народження "Лорда Ха-Ха" 
 

Телефонний дзвінок від товариша з парламенту повідомив Джойсу, що до 

його арешту за Законом про надзвичайні повноваження залишилися лічені 

дні. Він не порушив жодного закону. Уряд просто хотів ув'язнити його на час 

війни через його погляди. На імпровізованій зустрічі кількох товаришів з 

Н.С.Л. члени організації проголосували за те, щоб надати Джойсу кошти 

організації для його втечі. Наступного дня вони з Маргарет прибули до 

оманливо спокійного Берліна за двадцять чотири години до оголошення 

Великобританією війни націонал-соціалістичній Німеччині. 

 

Не маючи реальних особистих контактів у чужій країні та фінансів, що 

вичерпувалися, їхнє становище здавалося безвихідним, аж поки через 

тиждень після прибуття Вільяма не прийняли на роботу радіоведучим для 
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трансляції на весь англомовний світ. На той час він був практично зовсім 

невідомий німецькій владі, але вона була вражена його красномовством і 

добре написаним текстом, який він склав. Незадовго до початку війни. "Лорд 

Хоу-Хоу" (зневажливе прізвисько, яке присвоїло йому лондонське 

пропагандистське Міністерство інформації) став однією з найвідоміших 

зірок міжнародного радіо. Секретне дослідження Британської радіомовної 

корпорації, проведене для уряду, показало, що до 1941 року Джойса слухали 

24 мільйони людей лише в Британії. У конфіденційному звіті було зроблено 

висновок: "Зростає відчуття, що багато з його висловлювань є правдивими". 

Безсумнівно, правдиві висловлювання Джойса відіграли важливу роль у 

підвищенні обізнаності громадськості про євреїв, особливо щодо їхньої 

відповідальності за безглузду війну між двома білими націями. Дійсно, 

популярні антиєврейські настрої, особливо серед фабричних робітників, 

продовжували зростати під час воєнних дій ("Війна Черчилля", Девід Ірвінг, 

видавництво "Верітас", Сідней, Австралія, 1990 р., стор. 233). 

 

Джойс шість років переконував їх, що біла раса здійснює расове самогубство 

у війні, і що націонал-соціалізм - єдина концепція, здатна врятувати їхню 

цивілізацію від катастрофи. Націонал-соціалізм, "незалежно від того, хто 

першим використає цей термін або відчує його дух, повинен виникнути з 

ґрунту і народу або не виникнути взагалі. Він виникає не з тимчасової 

образи, а з революційного прагнення народу скинути кайдани грубого, 

брудного, демократичного матеріалізму без необхідності надягати кайдани 

марксистського матеріалізму, які були б тотожні скинутим кайданам". 

Мова йде про наш власний британський народ, якому не можна заборонити 

розділити дух бунту, який не обмежується однією нацією. Тому, в знак 

справжньої поваги до доблесної боротьби німецького лідера проти 

міжнародних єврейських фінансів та їхнього іншого "я" - міжнародного 

єврейського комунізму - я з радістю скажу: "Хайль Гітлер!"". 

 

Він відверто пояснив причину свого від'їзду з Англії напередодні війни: 

"Якщо англієць не може боротися на своїх вулицях проти панування 

міжнародних фінансів, то краще йому поїхати в інше місце і всіма силами 

перешкоджати перемозі свого уряду. Бо перемога такого уряду буде вічною 

поразкою його раси. Англійці повинні отримати шанс, якого вони так довго 

були позбавлені, використати свій геній і свій характер для побудови нового 

світу, до якого показав шлях Адольф Гітлер. У ці дні, можливо, було б 

зухвало висловлювати надії чи переконання. Але я наважуся на це, я 

сподіваюся і вірю, що коли полум'я війни пройде, простий народ Англії знову 
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пізнає свою душу і буде прагнути в націонал-соціалізмі просуватися по 

шляху людського прогресу в дружбі зі своїми братами по німецькій крові, 

щоб ця надія і ця віра не виявилися марними, для мене є дві гарантії, 

достатні для цього: велич Адольфа Гітлера і Велика Слава або Всемогутній 

Господь". 

 

У травні 1945 року, з розбитими надіями, але не переконаннями, Джойс, 

беззбройний і не чинячи опору, був застрелений євреєм з окупаційної 

британської армії. Тяжко поранений, він разом з Маргарет потрапив у полон 

і був доставлений до Лондона, де постав перед судом за звинуваченням у 

державній зраді. Справа проти нього була вкрай хисткою, хоча б тому, що він 

навіть не був британським громадянином, і жоден англійський суд не мав 

жодного законного права, як знав кожен адвокат, судити його. Більше того, в 

усіх урядових розшифровках його сотень радіопередач з Третього Рейху 

обвинувачення не змогло знайти жодного слова, спрямованого проти 

британського народу. Його ненависть була спрямована виключно проти 

громадських діячів, таких як Вінстон Черчилль, "перший почесний єврей 

світу". 

 

 

Його зоряна година 
 

У своєму короткому виступі перед судом Джойс не вибачився за свої дії, не 

виказав жалю, щоб викликати співчуття, і не ухилився від відповідальності: 

"Я, Вільям Джойс, покинув Англію, бо не хотів воювати за єврейство проти 

Адольфа Гітлера і націонал-соціалізму. Я покинув Англію, бо вважав, що 

перемога, яка збереже існуючі умови, завдасть Британії більшої шкоди, ніж 

поразка". Враховуючи час і обставини, за яких були сказані ці слова, 

підкреслює непохитну мужність і захоплюючу непокору цієї людини. 

 

Незадовго до початку судового процесу прокурор довірливо запитав свого 

головного помічника: "Чи є у нас якісь шанси?". Морган відповів: "Ні, не 

думаю, що є. Хіба що суддя буде готовий прийняти новий закон". Коул 

повідомляв: "Того вечора дехто пропонував ставки 6:4 на те, що Джойса 

буде виправдано". "Але проти Вільяма Джойса діяли й інші сили, окрім 

юридичних. Його адвокатам погрожували вбивством, а редактор Daily Tele-

graph зробив дивовижну заяву, яка потрапила в саму суть судового процесу 

над Джойсом: "Ця справа увійде в історію права як така, що вперше 

встановила певні умови, за яких іноземець може бути засуджений за 
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державну зраду". Ці "певні умови" стосувалися будь-кого, хто був достатньо 

хоробрим, щоб розповісти правду про євреїв. 

 

Вказівкою на те, що чекає на націонал-соціалістичний тон, стала доля 

британського товариша Джона Емері. Він був засуджений до смертної кари 

під час судового процесу, що тривав вісім хвилин - рекорд, який вразив би 

навіть суддів, що вішали Йосипа Сталіна. Як пише навіть його сучасний 

біограф про день Джойса в суді: "Напруга процесу відчувалася далеко за 

межами судової зали, оскільки, як згадає кожен, хто був у Лондоні в той 

час, громадськість була стурбована британським правосуддям, але не через 

страх, що людину можуть засудити несправедливо, а через побоювання, що 

може виявитися, що він не порушував закон, і тоді вони будуть позбавлені 

можливості помститися". 

 

 Коли прийшло неминуче, він написав своїй дружині, ув'язненій в 

окремій в'язниці: "Що ж, я зробив все, що міг від мене вимагати мій старий 

шеф (доктор Геббельс). Озираючись на весь цей період (судового процесу), я 

бачу, що я є об'єктом найбільш кричущої містифікації в історії 

"британського правосуддя". Що ж, хай буде так, я тим більше цим пишаюся. 

У смерті, як і в цьому житті, я кидаю виклик євреям, які спричинили цю 

останню війну. І я кидаю виклик силі темряви, яку вони уособлюють. Нехай 

Британія знову буде великою. І в годину найбільшої небезпеки для Заходу 

нехай підніметься з пилу прапор Гакенкройца, увінчаний історичними 

словами: "Ihr habt doch gesiegt!" ("Ви все-таки перемогли!", девіз товаришів, 

полеглих під час Мюнхенського путчу 9 листопада 1923 року). Я пишаюся 

тим, що помер за свої ідеали, і мені шкода синів Британії, які загинули, не 

знаючи за що". 

 

 

Смерть і Преображення 
 

Друг згадував про особистий стан Джойса наприкінці життя. "В його останні 

дні, хоча він був абсолютно здоровий, його тіло здавалося одухотвореним і 

без того, що можна назвати блідістю, його плоть здавалася квазіпрозорою. 

Перебування з ним дарувало відчуття внутрішнього спокою, як у тихій 

церкві". 

 

Його останній лист до Маргарет відображає його чоловіче самовладання: 

"Сьогодні ввечері я хочу остаточно зібратись з думками. Атмосфера спокою 
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витає наді мною, і я знаю, що все готове до цього переходу. З кожним днем 

ви виглядаєте все красивіше. І це твоя велика заслуга, зважаючи на 

нещодавню напругу. Але, як я завжди казав, виховання дається взнаки. І 

скаже в майбутньому, яким би гнилим світ не був зараз, Чим ближче я 

наближаюся до Краю Потойбіччя, тим більше зростає моя впевненість у 

остаточній перемозі. Як вона буде досягнута, я не знаю. Але я ніколи не 

відчував себе менш схильним до песимізму, хоча Європі і цій країні, ймовірно, 

доведеться страшенно постраждати, перш ніж наші ідеали будуть 

виправдані, я з радістю і гордістю подаю приклад, якого вимагає мій старий 

вождь. "Wir haben doch gesiegt! Я вітаю тебе, Фрейя, як твій коханий 

назавжди, Зіг Хайль! Зіг хайль! Зіг хайль! Твоя воля." 

 

Вранці 3 січня 1946 року Вільяма Джойса стратили. 

 

 

Всі цитати та вихідні матеріали взяті з книги "Лорд Хоу Хоу та Вільям 

Джойс, Повна історія", Джон Альфред Коул, Farrar & Strauss, Нью-Йорк, 

1964 р. 
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